



既要抓稳幸福 又要迈稳脚步

文/赵威



大美中国,行稳致远

图/洪琥

最近,杭州萧山国际机场格外热闹,浙江“海外抢单团”陆续回国,不仅带回了“真金白银”的订单,更有不断扩大的朋友圈以及对市场新动向的把握和对未来新发展的谋划。不只是浙江,全国各地都积极迈上了全力发展经济的道路。

全力拼经济,企业开工足。产品卖得出去,就能吸纳就业;供应充分到位,物价就会稳定。老百姓的钱袋子鼓了,日子也会越过越好。前不久召开的中央经济工作会议,强调“突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作”,很明显,稳增长是第一位的。增长不稳,就业、物价的“稳”就无从谈起。楼高墙重,

基稳则安。一个“稳”字,关系千家万户切身利益,关乎经济社会发展大局。经济稳步发展,才能保证国泰民安。国泰民安,说白了,就是让幸福体现在老百姓的衣食住行上,既要抓稳幸福,也要迈稳脚步。

迈稳脚步,要依靠自身力量端牢饭碗。俗话说,手中有粮,心中不慌。农业强国是社会主义现代化强国的根基,满足人民美好生活需要、实现高质量发展、夯实国家安全基础,都离不开农业发展。始终绷紧粮食安全这根弦,把中国人的饭碗牢牢端在自己手中,就会为保障经济社会发展提供坚实支撑,为应对各种风险挑战赢得主动。

迈稳脚步,要推动房地产业向新发展模式平稳过渡。国务院副总理刘鹤明确提出“房地产是国民经济的支柱产业”。房地产业链条长、涉及面广,对经济增长、就业、财税、居民财富、金融稳定都有重要影响。“支柱”相当于人体的脊椎,每个人对脊椎最基本、最美好的期望是健康,对健康的追求是长久。房地产业作为支柱,最基本、最应该保有的状态也是健康和可持续发展。因此,面对行业暴露出的问题,在调整措施上更要稳妥,坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,扎实做好保交楼、保民生、保稳定各项工作,支持刚性和改善性住

房需求,解决好新市民、青年人等住房问题,探索长租房市场建设。

迈稳脚步,要行平安路、过安稳年。春节将至,人们对于外出旅游和返乡过节的热情日益高涨,也会利用这段时间尽情释放。然而,这恰恰提醒我们,切莫被这久违的热情冲昏头脑。作为自己健康的第一责任人、自身安全的第一责任人,还请大家提前做好出行规划,了解交通状况,准备充分,再稳步行动。

稳中求进是一个过程,稳是进的基础,进是稳的期许;稳是主基调,更是自信心。推进这一过程,保持这一状态,需要我们每个人的努力。